
Олимпиада по экологии, 2015-2016

Ответы, 7-8 класс

Задание 1

Правильные утверждения - 1, 3, 4

Задание 2

6. бентос
7. фитоценоз
8. галофиты
9. экологический
10. биоиндикация

Задание 3

11.  в                           19.  б                           27. б
12.  в                           20.  г                           28.   а
13.  в                           21.  в                           29.  б
14.  г                           22.  б                           30.  в
15.  г 23.  б                           31.  а
16.  в                           24.  г                           32.  б
17.  б                           25.  а                           33.  а
18.  б                           26.  б

Задание 4

34.  в

Ответ в) является правильным потому что личинки лягушки (головастики) обитают в
водоемах и питаются той же пищей, что и мальками рыб, что приводит к созданию
конкурентных отношений между ними.


